2020 年 5 月 28 日 京阪バス株式会社 関東バス株式会社

枚方京都新宿線開業30周年記念回数乗車券の発売終了について

いつも枚方京都新宿線(東京ミッドナイトエクスプレス京都号)をご利用いただきましてありがとうございます。

標記の回数券につきましては、2020年4月1日(水)より期間限定で発売開始させていただきましたが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響を受け、4月7日(火)より運休している枚方京都新宿線の運行再開の見通しが立たないため、5月31日(日)をもって発売を終了させていただきます。

また、当該回数券をお持ちで、払い戻しをご希望のお客様につきましては、 お買い求めになられた窓口のみで、下記のとおり払い戻しをさせていただきます。

記

- ① 未使用の場合 券面表示の運賃額(19,800円)
- ② 使用済の場合 券面表示の運賃額(19,800円)×残券片数/総券片数=払い戻し額
  - \*①、②共に無手数料で払い戻しいたします。
  - \*回数乗車券の券片は回収させていただきますが、台紙はお持ち帰りいただけます。
  - \*運行再開の場合、お買い求めいただきました回数券は、2020年7月20(月) までご利用可能です。

なお、払い戻しのお取り扱い期間は、2020年7月20日(月)までのところ2020年10月31日(土)まで延長させていただきます。

お客様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願いい たします。

## 【御参考】発売窓口

- ・京阪バス…枚方市駅北口案内所、山科駅案内所、八条口案内所
- ・関東バス…丸山営業所、エリア・ビューロー新宿駅西口、中野駅北口案内所

## 【お問い合わせ先】

京阪高速バス予約センター 075-661-8200 (9:00~19:00) 関東バス座席センター 03-3386-5489 (9:00~19:00)